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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 3
e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.]12 5p
2. | 500 5p
3.10 5p
4. 2 5p
5. ] 60 5p
6.5 5p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza piramida triunghiulara regulata 4p
Noteaza piramida triunghiulara regulata, cu varful V si baza triunghiul ABC 1p
2.
a= 2-£+2=3+2=5 2p
2
b=v3- 22314214425 decia=b 3p
3
3. .
§=%=; si Xx+2=2320, unde x, y si z sunt cele trei numere 2p
X_Z_ 320 4 x_96, y=160, 7=224 3p
3 7 10
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) N=(2-0+1)+(2-1+1)+...+(2:10+1)=2-(0+1+...+10) +11= 2p
=10-11+11=11° 3p
S|ox . x 111 x+3-(x=3) 6 ]
x2+3x X(x+3) x+3' x—3 x+3 (x—3)(x+3) (x-3)(x+3) P
E(x)= L 6 x=s_ 1t 1 =0, pentru orice X numir real, X=#-3,
x+3 (x-3)(x+3) 6 x+3 x+3 2p
X#0 si X#3
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) AECD este dreptunghi, deci AE =12 cm 3p
BE = AB — AE =6¢m 2p
b) m(<ECB)=90°-60°=30°, deci BC =2BE =12cm si CE =6+/3cm 3p
AB+CD)-CE
AABCD :% 290Jécm2 2p
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c) F este mijlocul segmentului AE , deci FE =6 cm, de unde obtinem FB =12 cm 2p

FBCD este romb si, cum CF si BD sunt diagonale, obtinem CF L BD 3p
2. a) ABCD este patrat, deci .Apgcp = AB? = 3p

=102 =100cm? 2p

b) AB_LAD, ABLAA' si ADNAA'={A}, deci AB L(ADA') si, cum D'Ac(ADA’), 3p

obtinem ca D'A L AB, deci distanta de la punctul D' la dreapta AB este D'A

ADD'A' este patrat cu AD =10cm, deci D'A=10+/2cm 2p

c_) _O g_ste _mijlocul segmentului BD si M este mijlocul segmentului BC', deci OM este 2p

linie mijlocie in ABDC'

OM ||C'D, C'Dc(C'DA"), deci OM ||(C'DA") 3p
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